

Változások közepette

Változásokról számolt be a Szarvas és Vidéke Áfész szokásos nyugdíjas találkozásán a megjelent vendégeknél Bódi Jánosné, a szövetkezet elnöke, azzal a gondolatokkal, hogy ha nyugdíjas találkozó van, akkor még Áfész is van.

A közelmúltban, az Árpád-szálló dísztermében rendezett találkón az elnök asszony a legújabb szövetkezeti törvény kapcsán számolt be az elmúlt esztendő változásairól.

A taglétszám csökkenéséről, a részjegyek koncentrálódásáról, a külső üzletrészek várható sorsáról, amit a legújabb törvény sem rendez megnyugtatóan. Hallhatuk, hogy az Árpád-szálló helyzete a bérbeadásal megnyugtatóan rendeződött, költöttek is a karbantartására, felújítására, s további felújítások szerepelnek a tervek között. A bolti kiskereskedelemről Bódi Jánosné elmondta, hogy az elmúlt időszak nem hozott ked-

vező fejleményeket, hiszen Szarvason már szinte valamennyi multinacionális kiskereskedelmi cég a piacra lépett, csökkentve a Coop-boltok forgalmát. Erre az évre tehető – hallhatuk –, hogy a forgalom csökkenése megáll, sőt egy új üzletet is sikerült nyitni Szarvason, a korábban már működött Alkotmány úti ABC-t. Nagy fegyvertényként értékelte az elnök, hogy a munkahelyeket sikerült megőrizni, ám a szigorúan takarékos gazdálkodás is csak annyira volt elegendő, hogy a 2005-ös évet minimális veszteséggel tudja zárni az áfész vagyont működtető Szarvas-Coop Rt.

Végezetül Bódi Jánosné beszámolt arról, hogy a Szarvas-Coop Rt. elnök-vezérigazgatói pozícióját már nem ő tölti be, nyugdíjba vonult, az új vezérigazgató Lestyan György helyettese Strassburger Ágnes lett. Ő maradt a Szarvas és Vidéke Áfész elnöke, társadalmi megbízatásban. Megköszönte – ahogyan fogalmazott – nyugdíjas társainak a jó együttműködést, az aktív dolgozóként végzett szorgalmas munkát, aminek köszönhetően működik, s néz remélhetően szebb jövő elé az áfész.

Köszönik

Megköszönjük mindazoknak, akik 2006-ban adójuk egy százalékkal támogatták alapítványunk tevékenységét. Az APEH 142 273 forintot utalt át számlánkra az Önök felajánlása révén. Ezt az összeget a Szarvasi Krónika Alapítvány tartalékainak növelésére fordítottuk.

Ismételten megköszönve támogatásukat, kérjük további figyelmüket, jóindulatukat és segítségüket.

A Szarvasi Krónika Alapítvány Kuratóriuma

A Vigil Szabadidősport Klub (5540 Szarvas, Deák F. u. 7. adószám: 18376768-2-04) megköszöni a felajánlóknak a számlájukra átutalt 138.226.- Ft-ot, amely a 2005. évi személyi jövedelemadó 1%-a. Ezt az összeget a sportklub céljai szerint sportrendezvények, versenyek lebonyolítására használta fel. Kérjük támogassa továbbra is klubunkat. Számlaszámunk: Takarékszövetkezet Szarvas 53900014-13001953.

A „Tehetség és Siker” Alapítvány nevében megköszönöm, hogy 2005. évben adójuk 1%-ának felajánlása eredményeként számlánkra 320.129.- Ft-ot utalt az adóhivatal. A fenti összeget tanulmányi versenyeken nevezési díjakra, utazási költségtérítésre, az iskolai farsang megrendezésének támogatására, év végi jutalomkönyvek vásárlására, osztálykirándulások, mozi és színházlátogatások támogatására fordítottuk.

Fodor Mariann,
a kuratórium elnöke

Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma köszönetét fejezi ki azoknak, akik a 2006-os évben az adójuk 1%-át az alapítványunknak utalták át. Várjuk továbbra is mindenki felajánlását. Az így befolyt összeget tehetséges szarvasi diákok támogatására használtuk: ebben az évben Hering Zoltán kapta a Ruzicskay ösztöndíjat.

Köszönjük:

A Kuratórium



Világ Gyalogló Nap – Mozdulj Magyarország!

A gyaloglás jobb és olcsóbb a gyógyszereknél. Erre a megállapításra jutottak a világ több mint hatvan országához hasonlóan Magyarországon is. Az 1999 óta hazánkban is egyre népszerűbb sportot – a gyaloglást – bárki űzheti, hiszen igen alacsony eszköz-igényű tevékenység. Lábak kellenek hozzá és jóidő, valamint kedv az induláshoz. Ezek a tényezők mind együtt voltak október 7-én szombaton, mikor a MTTSZ Szabadidős és Lövész Klub, a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, Szarvas Város Barátainak Köre, valamint olyan iskolák mint Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon közös szervezésben sétára invitálta a fiatalokat és az időseket, a soványakat és a kövéreket, az alacsonyakat és a magasakat. Reggel 9 órakor volt az indulás az önkormányzati üdülő elől, Gombár Györgyné – NACSE elnök ismertette a túra útvonalát, majd azt kívánta, mindenkinek váljék egészségére a 12 km-es út. Harmatos fűből, harmatos frissességgel rajtoltak a résztvevők, kiknek száma a tavalyi megmozdulás duplájára dagadt. Karonülő gyermektől és kiskisiklástól kezdve a gimnazistán át egyült lépkedett a Történelmi Emlékhely anyuka, apuka, még a nagy is! A mezőny kissé széthú-



zódott a délelőtti folyamán. Él-bolyra, középmezőnyre és hátul kullogóra szakadt a gyaloglók táborra. De ki bánta abban a szép időben, hogy sárguló kukoricát, fán felejtett szilvaszemet, felaprózott tököket, fűben bujkáló diót is talált a séta során? A Szivornyáknál hajtűkanyart vett a túraútvonal, az üdülők előtt vitt vissza az út. Az Arborétumot is érintve, az egészséges friss levegőtől kipirosodott arccal húzott a célban minden induló tombolát. Kisebbségi ajándék emlékeztet minden rendszeres gyaloglásnak hódolót arra, hogy teljesítette a próbát. Bár majdnem legyalogolt a térképről,

de tüdejét feltöltve tiszta levegővel, izmait átdolgoztatva tett egészségéért és részt vett a mozgás világraszóló ünnepén.

- Maya -

Istentisztelet, kopjafaavatás

A Szarvasi Evangélikus Újtemplomban október 22-én, délelőtt 9 órakor Ünnepi Megemlékező Istentiszteletet tartunk az '56-os Magyar Forradalom 50. évfordulója alkalmából. Istentiszteletünk után '56-os kopjafa avatására kerül sor, a templom bejárata előtti részen, a '48-49-es kopjafák közelében. Közreműködik: Kovács Edit, a Békécsabai Jókai Színház művésznője, valamint az Újtemplomi Vegyeskar. Mindenkit tisztelettel várunk, és kérjük, hozzanak egy-egy szál virágot, a megemlékezés virágait! **A gyülekezet vezetősege**